
                                  

 

 

 

 

 

 学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。このたび、学校評価アンケートの結果がまとまり

ましたので、本紙面にて報告いたします。 この結果をもとにして、学校運営について自己分析し、改善につなげてい

きます。また、学校運営協議会からも評価やご意見をいただき、今後の教育実践に活かしていきたいと思っています。 

  今回のアンケート結果では、保護者の肯定的意見の割合がすべての項目で昨年度を上回っていることが大きな

特徴です。これは、コロナ禍の昨年度と今年度の学校活動の状況が違うことが背景にあると思われますが、さらなる

改善に向けて、今後も、開かれた学校運営に心がけるとともに、効果的な情報発信を工夫していきたいと思います。 

  また、昨年度に引き続き、「家庭学習」の状況について、肯定的な意見の割合が、生徒、保護者、教職員ともに低い

結果となっています。家庭学習を通して、授業で学習した内容の定着を図るなど、日々の着実な取組が学力向上に

つながります。家庭学習の充実に向け、学校でも取り組みますので、ご家庭でもご協力をお願いいたします。 
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～自分の未来を見つめて～ 
 すでに１月中旬頃から様々な高校入試が始まるなど、３年生の皆さんにとっては、いよいよ自分の進路を決定す
る大事な時期となりました。自分の未来を見つめて、そのためのステップとして、中学校卒業後の進路をよく考え
て選んでいることと思います。試験には必ず結果があります。どのような結果でも未来に向かって進んでいかな
ければなりません。今の努力が無駄になることはありません。勇気をもって立ち向かってほしいと思います。そのた
めにも、ぜひ、悔いのないように全力を尽くして、残りの中学校生活の期間をすごしてほしいと思います。健康に
は十分注意して、心身ともに充実した状態で本番に臨んでください。皆さんの健闘を祈ります。 

 

学校評価アンケート結果　　　中部中学校【令和５年度】

質問 １年 ２年 ３年 全体 令和４年度 １年 ２年 ３年 全体 令和４年度 令和５年度 令和４年度

質問１:朝学朝読の取り組み 85.6% 72.3% 85.4% 81.1% 83.2% 64.5% 61.6% 78.2% 68.1% 56.0% 86.4% 88.6%

質問２:授業の理解 86.6% 85.2% 90.6% 87.5% 85.9% 61.0% 69.0% 73.1% 67.7% 56.1% 86.4% 85.7%

質問３：授業への集中 87.5% 89.8% 96.0% 91.1% 92.1% 75.1% 81.8% 81.2% 79.4% 66.6% 75.0% 94.3%

質問４：先生の授業の工夫 84.9% 89.3% 89.6% 87.9% 90.7% 69.1% 78.2% 85.1% 77.5% 62.4% 90.9% 100.0%

質問５:学力身についているか 82.5% 79.1% 83.8% 81.8% 83.0% 54.9% 61.8% 69.4% 62.0% 53.8% 70.5% 71.4%

質問６:家庭学習 52.3% 43.9% 74.5% 56.9% 59.4% 53.3% 45.6% 72.5% 57.1% 51.0% 54.5% 40.0%

質問７:少人数（含学級編制） 59.1% 56.2% 62.3% 59.2% 52.5% 81.8% 78.4% 80.1% 80.1% 75.2% 95.5% 97.1%

質問８：あいさつ 90.9% 92.3% 93.0% 92.1% 94.0% 73.9% 87.4% 87.7% 83.0% 79.1% 84.1% 94.3%

質問９：先生に気軽に相談 67.3% 76.3% 78.2% 73.9% 75.2% 66.0% 67.8% 80.6% 71.5% 59.6% 88.6% 85.7%

質問１０：いじめのない学級づくり 81.1% 88.2% 88.4% 85.9% 90.3% 83.1% 86.2% 84.2% 84.5% 63.1% 95.5% 97.1%

質問１１:生徒の理解 74.1% 84.2% 85.8% 81.4% 88.5% 76.7% 77.5% 79.8% 78.0% 61.2% 86.4% 94.3%

質問１２:人権学習に真剣 87.0% 90.4% 92.4% 89.9% 94.4% 81.0% 80.5% 83.1% 81.5% 67.0% 88.6% 100.0%

質問１３:校内美化の取り組み 86.1% 86.5% 87.9% 86.8% 91.4% 79.4% 78.9% 84.6% 81.0% 67.0% 79.5% 85.7%

質問１４:生徒会活動の充実 83.6% 88.0% 91.3% 87.7% 92.5% 78.5% 76.7% 90.1% 81.8% 66.0% 90.9% 94.3%

質問１５：福祉、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動 62.1% 51.7% 70.3% 61.4% 61.0% 53.5% 45.8% 61.2% 53.5% 41.3% 79.5% 85.7%

質問１６:学校生活楽しく 87.1% 90.6% 94.3% 90.7% 90.7% 84.9% 87.9% 93.7% 88.8% 81.1% 93.2% 100.0%

質問１７：様子を積極的に知らせる 82.7% 84.3% 92.4% 86.5% 88.3% 65.6% 67.3% 75.0% 69.3% 67.0% 88.6% 97.1%

質問１８：地域行事に参加 69.7% 62.6% 73.6% 68.6% 65.9% 64.7% 52.0% 63.5% 60.1% 50.7% 81.8% 91.4%
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